



JEGYZŐKÖNYV

**Ádánd Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. július 8-án megtartott
rendkívüli, nyílt üléséről**



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. július 8-án megtartott rendkívüli, nyílt üléséről

<u>Helyszín:</u>	Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Ádánd, Kossuth L. u. 50.
<u>Az ülés kezdete:</u>	16:00 óra
<u>Jelen vannak:</u>	Szatmári Kornélia polgármester Németh Ilona alpolgármester Harta János képviselő Megyeri Nikoletta képviselő Torda János képviselő
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző
<u>Az ülésről távol maradt:</u>	Sárközi Norbert képviselő Németh Ágnes képviselő

AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Szatmári Kornélia polgármester:

Tisztelettel köszönti Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőtársait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 7 képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, Sárközi Norbert és Németh Ágnes képviselők jelezték, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni az ülésen.

JEGYZŐKÖNYV-HITELESÍTŐK VÁLASZTÁSA

Szatmári Kornélia polgármester:

Az SZMSZ rendelkezései szerint két fő jegyzőkönyv-hitelesítőt választanak minden ülésen. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Harta János és Torda János képviselőket javasolja megválasztani. Kéri képviselőtársait, kézfeltartással jelezzék javaslata elfogadását.

A 7 fős képviselő-testület jelen lévő 5 tagja vita nélkül egyhangúlag (5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozta:

177/2024. (VII.8.) Kt. határozat

A képviselő-testület a 2024. július 8-i rendkívüli, nyílt ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Harta János és Torda János képviselőket megválasztotta.

Felelős: Harta János képviselő és Torda János képviselő

NAPIRENDEK ELFOGADÁSA

Szatmári Kornélia polgármester:

Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását.

Kéri, hogy aki a napirendi listával egyetért, az legyen szíves kézfelemeléssel megszavazni.

A 7 fős képviselő-testület jelen lévő 5 tagja vita nélkül egyhangúlag (5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozta:

178/2024. (VII.8.) Kt. határozat

A képviselő-testület a 2024. július 8-i rendkívüli, nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

A rendkívüli, nyílt ülés napirendje:

- 1. A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00021 azonosítószámú, „Ádándi többfunkciós tér és sportpálya kialakítása” című projekt keretében a Tervezési szerződés teljesülése, a műszaki tervdokumentáció szállítása, a teljesítés igazolása**

Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester

Felelős, határidő: intézkedést nem igényel

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00021 azonosítószámú, „Ádándi többfunkciós tér és sportpálya kialakítása” című projekt keretében a Tervezési szerződés teljesülése, a műszaki tervdokumentáció szállítása, a teljesítés igazolása

Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester

Szatmári Kornélia polgármester:

A TOP_PLUSZ pályázat keretében a település 280 millió forint támogatást nyert el, melyet tavaly kapott meg az önkormányzat. A pályázatban szerepel a pálinkaház felújítása, melynek egyik részében helytörténeti gyűjtemény, a másik részében egy közösségi helyszín teakonyhával kerül kialakításra, Az épülethez kapcsolódóan pergola kialakítású kiülők kerülnek létesítésre. A pálinkaház melletti kút is felújításra kerül az eredeti formájában. A projektterületnek ezen a részén létesül egy parkoló és a Zrínyi utcának ez a része aszfaltozva lesz. Egy térköves járda vezet fel a hídra.

A projektterület másik részén a kettő kút felújítása fog megtörténni, a kikotrásuk, sétány kialakítása, a kénes kút mellett lesz egy gyermekjátszóter. Ez az eredeti terveken nem szerepelt. Az út melletti

nyomóskút korhú felújítása is megtörténik. Ehhez a kúthoz már a vízbekötés kialakításra került, amikor a Kiskoppány-patak alatt átvezették a vízvezetékét. A vizes élőhely is kialakításra kerül. Továbbá egy BMX-gördeszkapálya kerül megvalósításra, mely a területrésznek még a felét sem tölti ki, úgy látja, marad még zöldfelület. Kialakításra kerülnek még sétányok, napelemes kandeláberekkel, az esti megvilágítás is megoldott lesz. A közművesítés is megoldott lesz. A híd felújítása is megtörténik. A hídterveket több alkalommal visszaadta áttervezésre. Először a tervező azt az álláspontot képviselte, hogy nincsen lehetőség a híd úttesti részével kapcsolatosan semmilyen szélesítésre, utána úgy nyilatkoztak, hogy 50 cm-es bővítés belefér, majd megküldték a terveket oly módon, hogy semmilyen szélesítés nem szerepelt. Végül 2x10 cm-es bővítés szerepel a végleges tervekben az úttest tekintetében. A híd mindkét oldalán 120-120 cm-es járda kerül kialakításra a vasbeton szerkezetekre teszik rá, de erre a részre nem lehet járművel rámenni.

Torda János képviselő:

Jelzi, hogy a terveken a híddal kapcsolatosan az északi támfal bontása szerepel, holott a délivel van a probléma, a bukkanó

Szatmári Kornélia polgármester:

Ha nem jól szerepel a terveken akkor azt ki kell javítani, hiszen megbeszélte a tervezőkkel, hogy a déli oldalon lévőket kell kibontani, meg kell erősíteni azt a támfalat. A híd szélesítésén kívül tartalmazza a híd aszfaltozását, a korlátok cseréjét, a járdák bekötését.

Elkészültek a tervdokumentációk a tervezői költségbecslésekkel. A gördeszkapálya létesítése és a pálinkafőzde felújítása nem engedélyköteles, ezekre nem kellett építési engedélyt beszerezni.

A pályázat tekintetében most mérföldkő van. A tervdokumentációnak mostanra kellett elkészülnie. Ha a képviselő-testületi tagoknak van észrevételük, azt kéri, hogy most tegyék meg, de javasolja a tervdokumentáció elkészítésének elfogadását. Ha esetleg úgy gondolja a képviselő-testület, hogy majd a következő képviselő-testület döntsön a tervdokumentáció elfogadásáról, akkor elmulasztja az önkormányzat a pályázati mérföldkő teljesítését, és a teljes pályázati összeget vissza kell fizetnie.

Ősszel majd az új képviselő-testület fogja kiválasztani a műszaki ellenőrt, a közbeszerzési szakértőt. Úgy gondolja, hogy késő ősszel kerülhet sor a közbeszerzés kiírására, és majd a jövőre egy tavaszi kezdéssel indulhat a kivitelezés.

Torda János képviselő:

A tervdokumentációban részletesen szerepel minden, szükség lesz egy jó műszaki ellenőrré, aki számonkéri majd a kivitelezés során a terv szerinti teljesítést.

Nagyszerű közösségi tér fejlesztésnek tartja a projektet, melyre nagy szüksége van a településnek.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt. Szatmári Kornélia polgármester a napirend vitáját lezárta, és kérte a jelenlévő tagokat, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A 7 fős képviselő-testület jelen lévő 5 tagja egyhangú szavazással (5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozta:

179/2024. (VII.8.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00021 azonosítójú, „Ádándi többfunkciós

tér és sportpálya kialakítása” című projekt keretében a Tervezési szerződés teljesülése, a műszaki tervdokumentáció szállítása, a teljesítés igazolása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:


A képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00021 azonosítószámú, „*Ádándi többfunkciós tér és sportpálya kialakítása*” című projekt keretében a műszaki tervdokumentáció elkészítésére 2023. október 2. napján létrejött Tervezési szerződésben vállalt – a szerződés tárgyát képező - kötelezettségének a MÉSZÁROS Építőipari Kft. (székhelye: 7400 Kaposvár, Buzsáki utca 5., cg.: 14-09-305420, adószáma: 13045300-2-14, képviseli: Mészáros Ákos ügyvezető) eleget tett.

A képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat részéről a teljesítés igazolás kiállításához, továbbá a bruttó 12.979.400,- forint tervezési díjról a számla benyújtásához és pénzügyi teljesítéséhez.

Felelős: Szatmári Kornélia polgármester

Határidő: értelem szerint

Szatmári Kornélia polgármester megköszöni a megjelenteknek az ülésen való részvételt, és egyéb napirend hiányában a rendkívüli, nyílt ülést 16:10 órakor berekeszti.



Kétszeriné dr. Takács Éva
jegyző





Szatmári Kornélia
polgármester


Harta János képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő


Torda János képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő